
202３年度 のぞみが丘保育園 保護者アンケートの結果 

 

※回答は４段階評価です。１（高評価）～４（低評価） 
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《保育園に対する要望、お気づきの点》 

⚫ とても安心して預けられます。いつもありがとうございます！ 

⚫ いつもありがとうございます。毎日楽しく登園しています。 

⚫ いつも感謝でいっぱいです♡ありがとうございます！ 

⚫ コドモンの連絡帳にはできれば毎日ちゃんとコメントが欲しい。まだその日に何をして遊んだとかお

話が上手く出来ない年齢のため、コドモンにしっかりとその日の子供の様子が書いてあるととてもあ

りがたい。 

⚫ 保育園と連携した月齢に応じた習い事の勧めなど、あると嬉しい。保育園内での友達との交流やレク

での様子など、日々の様子を写真など、もっと知れたら嬉しい。 

⚫ 保育園見学の時に他の保育園で少し高圧的な先生に不安感を覚えましたが、のぞみが丘保育園はどの

先生も優しく雰囲気が良く、この保育園にして良かったなと思います。雰囲気がいいので子供達もの

びのびと過ごせていると思いました。働いている親にとっても助かる事が多くてとても感謝していま

す。ありがとうございます！ 

～園からの回答～ 

【コドモンについて】 

◎日々の子どもの様子を、毎日コドモンで知らせてほしいとの要望をいただきました。なるべ

くエピソードやトピックスは、お伝えするよう心がけておりますが、コドモンでの配信は毎日

ではないので、普段の様子や心配事など、詳しくお聞きになりたいことがございましたら、遠

慮なく職員にお尋ねください。 

 

【習い事の勧めについて】 

◎のぞみが丘保育園は未満児園なので、習い事の情報があまり入ってきません。当然、保育園

と連携したものもないため、情報提供ができず申し訳ありません。 

 

【写真について】 

◎日々の様子を写真等で知りたいとの要望についてですが、クラスだよりに掲載している写真

が、子ども一人ひとりの表情を大きく撮ったものが多いので、今後は全体の雰囲気や友だちと

の関わりがわかるようなものも意識して掲載して参ります。 

 

お忙しい中、アンケートにご協力いただきありがとうございました。 

いただいた貴重なご意見、ご感想は今後の保育に活かしていきたいと思います。また温かいお

言葉も多数いただき、職員一同、感謝の気持ちでいっぱいです。 

今後もお気づきの点がございましたら、お気軽にお声掛けください。 


